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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação - 03/05/2022

Aos três dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, realizou-se reunião

ordinária do Pleno do Conselho Municipal de Educação de Angra dos Reis

(CME/AR) com a participação de forma presencial na sede deste Conselho, dos(as)

conselheiros(as): Eliana Teixeira, Alcir da Fonseca Campos, Luís Claudio, Marcelo

Pinheiro Ensá, Felipe Melo e Carina (estagiária). Virtualmente, através da

plataforma Google meet, os conselheiros(as): Rayssa Francisco de Almeida, Silvia

Lira, Guilherme Rodrigues, Ana Rosa Vieira, Elizabeth dos Anjos, Cátia Maia e

Débora Oliveira. Justificaram as ausências Maria Helena, Maria Andreia, Alex e

Fabrício Ostrowski. Luís Claudio verificou o quórum e iniciou a reunião dando as

boas vindas e apresentando a pauta do dia: Leitura e aprovação das Atas das

reuniões de 12/04/2022 e 19/04/2022; Pauta da Câmara de Legislação e Normas -

produção de Deliberações e repasse da reunião com a SEJIN e apresentação das

respostas recebidas via ofício. Luís continuou ressaltando a importância da leitura

prévia das Atas das reuniões anteriores, pelos conselheiros, para melhor agilidade

dos trabalhos. Informou sobre a importância da aprovação da Ata da reunião do dia

12/04/2022 (já lida em reunião anterior e ainda não aprovada), lembrando que os

conselheiros podem discordar das falas, debater, discutir, entretanto, a aprovação

de qualquer ata deve ser fidedigna às falas do momento em que ocorreram. Eliana

informou que a Comissão de Processo Permanente (CPP) solicitou cópia da ata do

dia 12 e o CME/AR informou que a mesma ainda não havia sido homologada pelo

Pleno. Eliana ressaltou a necessidade desta homologação pelos presentes após as

considerações do colegiado, não apenas por conta desta solicitação, mas, por

obrigação regimental de serem disponibilizadas no site do CME todas as atas das

reuniões do CME/AR, para acesso de todos. O colegiado passou a leitura da ata do

dia 12/04/2022 que após destaques feitos pelos conselheiros e debate foi aprovada

por unanimidade pelo Pleno. Passou-se a leitura da ata do dia 19/04/2022, que

também foi aprovada após destaques e considerações dos presentes. A presidência

chamou atenção para o tempo limite que foi estabelecido para reunião. Perguntou

ao grupo se os pontos de pauta que não foram contemplados na data de hoje
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poderiam ser encaminhados para a próxima reunião, devido ao tempo. Os

presentes aprovaram o encaminhamento. Foi argumentado por Eliana que os

conselheiros se organizaram para esse horário, que já foi ultrapassado e em

respeito aqueles que necessitam se retirar, mas rapidamente lembrou que será

realizada reunião da Câmara de Legislação e Normas, antes da próxima reunião do

Pleno, e que é importante saberem que ela terá como pauta a produção das

deliberações do CME para 2022 conforme definido pelo Pleno em reuniões

anteriores. Luis ressaltou que devemos ser mais objetivos em nossas falas, para

podermos dar conta da pauta. Ele argumenta que estamos na segunda reunião

consecutiva aprovando uma ata, sem podermos avançar em outros pontos

necessários na dinâmica do CME/AR. A reunião foi encerrada às 11 horas e 45

minutos. Sem mais a registrar encerro a presente Ata .

Ata aprovada na reunião do Pleno realizada em 07/06/2022.


